

Додаток до листа

Назва предмету закупівлі	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі
<p>ДК 021:2015 09310000-5: Електрична енергія (Електроенергія за плату за електроенергію)</p>	<p>Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закуповується повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України діючими на період постачання товару. Згідно ст. 18 Закон України «Про ринок електричної енергії» показники якості електропостачання повинні відповідати величинам, що затверджені Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, з урахуванням вимог та нормативних документів у сфері стандартизації</p>	<p>Розмір бюджетного призначення сформований з урахування наявної потреби в закупівлі даного товару та затверджений рішенням Запорізької міської ради від 22.12.2021 № 61 «Про бюджет Запорізької міської територіальної громади на 2022 рік», у сумі 407 123,29 грн. з ПДВ, обсяг споживання на рік 77993 кВт/год</p>	<p>Визначення очікуваної вартості предмету закупівлі здійснювалося із застосуванням одного з методів примірної методики визначення очікуваної вартості предмету закупівлі, затвердженим Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275 , а саме враховувалась інформація, що міститься в мережі інтернет у відкритому доступі, в електронній системі закупівель «Прозоро». Очікувана вартість 407 123,29 грн. з ПДВ</p>
<p>ДК 021:2015: 90510000-5: Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям (Підбір та захоронення мертвих тварин (оплата послуг із утримання в належному санітарно-технічному стані об'єктів благоустрою)</p>	<p>З метою забезпечення належного санітарного стану території Шевченківського району, районною адміністрацією Запорізької міської ради по Шевченківському району оголошено процедуру закупівлі на утилізацію/видалення сміття та поводження зі сміттям (Підбір та захоронення мертвих тварин (оплата послуг із утримання в належному санітарно-технічному стані об'єктів благоустрою) в необхідній кількості ,а саме 71 од. (що включає перевезення та утилізація мертвих тварин). Інформація про технічні та якісні характеристики предмету</p>	<p>Розмір бюджетного призначення сформований з урахування наявної потреби в закупівлі даного товару та затверджений рішенням Запорізької міської ради від 22.12.2021 № 61 «Про бюджет Запорізької міської територіальної громади на 2022 рік», у сумі 55 309,00 грн., обсяг 71 голова</p>	<p>При визначенні очікуваної вартості закупівлі враховувалась інформація, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, у тому числі в електронній системі Prozorro. Очікувана вартість предмету закупівлі: 55 309,00 з ПДВ, передбачена кошторисом та річним планом закупівлі на 2022 рік.</p>

	<p>закупівлі визначена за аналізом надання послуг на протязі останніх років. Послуги надаються відповідно до встановлених стандартів, норм і правил з додержанням Законів України “Про відходи”, “Про благоустрій населених пунктів”, “Про охорону навколишнього природного середовища”, та доповнень до них .</p>		
<p>ДК 021:2015: 90610000-6: Послуги з прибирання та підмітання вулиць (Навантаження, подрібнення та вивіз гілля (оплата послуг із благоустрою)</p>	<p>З метою забезпечення належного санітарного стану прибудинкових територій багатоквартирних житлових будинків, розташованих на території Шевченківського району, районною адміністрацією Запорізької міської ради по Шевченківському району оголошено процедуру закупівлі на утилізацію/видалення сміття та поводження зі сміттям (Навантаження, подрібнення та вивіз гілля (оплата послуг із благоустрою)» в необхідній кількості , саме 995,10 т (що включає прибирання гілля з навантаженням та вивезенням до місця утилізації , прибирання гілля з подрібненням, навантаженням та вивезенням до місця утилізації, послуги з захоронення).</p> <p>Інформація про технічні та якісні характеристики предмету закупівлі визначена за аналізом надання послуг на протязі останніх років. Послуги надаються відповідно до встановлених стандартів, норм і правил з додержанням Законів України “Про відходи”, “Про благоустрій населених пунктів”, “Про</p>	<p>Розмір бюджетного призначення визначений на підставі попередніх розрахунків до проекту бюджету на 2022 рік, укладеної додаткової угоди на продовження строку дії договору з попереднім постачальником на суму, що не перевищує 20 відсотків договору, укладеного в 2022 році, та складає 4 029 637,55 грн.</p>	<p>При визначенні очікуваної вартості закупівлі враховувалась інформація, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, у тому числі в електронній системі Prozoغو.</p> <p>Очікувана вартість предмета закупівлі: 4 029 637,55 з ПДВ, передбачена кошторисом та річним планом закупівлі на 2022 рік.</p>

	<p>охорону навколишнього природного середовища”, та доповнень до них , згідно Наказу Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 23 вересня 2003 року № 154 «Про затвердження Порядку проведення ремонту та утримання об'єктів благоустрою населених пунктів, інших нормативно-технічних документів , Державних стандартів України з організації робіт на вулицях та дорогах.</p>		
<p>ДК 021:2015: 90610000-6: Послуги з прибирання та підмітання вулиць (Навантаження та вивезення опалого листя (оплата послуг із благоустрою)</p>	<p>З метою забезпечення належного санітарного стану прибудинкових територій багатоквартирних житлових будинків, розташованих на території Шевченківського району, районною адміністрацією Запорізької міської ради по Шевченківському району оголошено процедуру закупівлі на утилізацію/видалення сміття та поводження зі сміттям (Навантаження та вивезення опалого листя (оплата послуг із благоустрою)» в необхідній кількості , саме 1597,1 т (що включає прибирання опалого листя з навантаженням та вивезенням до місця утилізації , послуги з захоронення).</p> <p>Інформація про технічні та якісні характеристики предмету закупівлі визначена за аналізом надання послуг на протязі останніх років. Послуги надаються відповідно до встановлених стандартів, норм і правил з додержанням Законів України “Про відходи”, “Про благоустрій</p>	<p>Розмір бюджетного призначення визначений на підставі попередніх розрахунків до проекту бюджету на 2022 рік, укладеної додаткової угоди на продовження строку дії договору з попереднім постачальником на суму, що не перевищує 20 відсотків договору, укладеного в 2020 році, та складає 2 533 863,03 грн.</p>	<p>При визначенні очікуваної вартості закупівлі враховувалась інформація, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, у тому числі в електронній системі Prozofo.</p> <p>Очікувана вартість предмета закупівлі: 2 533 863,03 грн. з ПДВ, передбачена кошторисом та річним планом закупівлі на 2022 рік.</p>

	<p>населених пунктів”, “Про охорону навколишнього природного середовища”, та доповнень до них , згідно Наказу Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 23 вересня 2003 року № 154 «Про затвердження Порядку проведення ремонту та утримання об'єктів благоустрою населених пунктів, інших нормативно-технічних документів ,Державних стандартів України з організації робіт на вулицях та дорогах.</p>		
<p>ДК 021:2015:09320000-8 – Пара, гаряча вода та пов'язана продукція (Послуги з постачання теплової енергії)</p>	<p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог та нормативних документів у сфері стандартизації</p>	<p>Розмір бюджетного призначення сформований з урахування наявної потреби в закупівлі даної послуги, затверджений рішенням Запорізької міської ради від 22.12.2020 № 61 «Про бюджет Запорізької міської територіальної громади на 2022 рік» у сумі 1 231 104,45 грн. з ПДВ. Заплановано в бюджетному запиті – 358,144304 Гкал</p>	<p>Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося із застосуванням одного з методів примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженим Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275 , а саме очікувана вартість 1 231 104,45 грн. з ПДВ розрахована на підставі прогнозованого обсягу споживання тепла на 2022 рік - 358,144304 Гкал. Ціна визначається з урахуванням розділу V Податкового Кодексу України та законодавства у сфері теплопостачання за тарифами на теплову енергію.</p>

Голова районної адміністрації



Федір МАЄР